

ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ COVID-19 ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਪਡੇਟ

14 ਜਨਵਰੀ, 2021 [ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ](#)

ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਦੱਸਣ ਵਾਲੀ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸਿੱਖਿਆ ਭਾਈਵਾਲਾਂ - ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮਾਪਿਆਂ, ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਬੋਰਡਾਂ ਦੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਅਪਡੇਟ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ

ਇਸ ਸਮੇਂ, ਕੋਵਿਡ-19 ਕੇਸਾਂ ਵਾਲੇ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ 'ਚੇਤਾਵਨੀ ਵਾਲੇ', 'ਫੈਲਾਅ ਵਾਲੇ', ਜਾਂ 'ਨਜ਼ਰ ਵਿੱਚ' ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਦਰਸਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ. ਹਰੇਕ ਸ਼੍ਰੇਣੀ, ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ, ਕੁਝ ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੀ ਖਾਸ ਗਿਣਤੀ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ।

18 ਜਨਵਰੀ ਤੋਂ, ਹੇਠ ਲਿਖਤ ਸ਼ਬਦ ਵਰਤੇ ਜਾਣਗੇ:

- ਚੇਤਾਵਨੀ: ਇਕ ਤੋਂ ਚਾਰ ਕੇਸ
- ਫੈਲਾਅ: ਪੰਜ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕੇਸ

ਸ਼ਬਦ "ਨਜ਼ਰ ਵਿੱਚ", ਜਿਸ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸਹਿਭਾਗੀ ਉਲਝਣ ਵਿੱਚ ਪੈ ਜਾਂਦੇ ਸਨ, ਹੁਣ ਵਰਤੇ ਨਹੀਂ ਜਾਣਗੇ।

“ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ, ਅਸੀਂ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੇ ਨਾਲ ਨੇੜੇ ਹੋ ਕੇ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸੁਝਾਅ ਸੁਣਿਆ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਇਸ ਸ਼ਬਦਾਵਲੀ ਨੂੰ ਬਦਲ ਰਹੇ ਹਾਂ. ਸਪੱਸ਼ਟ ਅਤੇ ਸਰਲ ਭਾਸ਼ਾ ਸਾਨੂੰ ਪਰਿਵਾਰਾਂ, ਅਲਬਰਟਾ ਸਿਹਤ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗੀ। ”

ਏਡਰਿਆਨਾ ਲੈਂਗਰੇਜ, ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ

“ਅਸੀਂ ਸਾਡੇ ਗੱਲਬਾਤ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਬਾਰੇ ਦੱਸਣ ਵਾਲੇ ਤਰੀਕੇ ਵਿੱਚ ਇਹ ਤਬਦੀਲੀ ਸਾਨੂੰ ਬੇਹਤਰ ਹੋਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਜਿਹੜੇ ਸ਼ਬਦ ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਤੋਂ ਇਸਤੇਮਾਲ ਕਰਾਂਗੇ ਉਹ ਵਧੇਰੇ ਸਰਲ ਅਰਥੀ ਹਨ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਆਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਸਟਾਫ

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

[ਕੋਵਿਡ -19 ਸਕੂਲ ਸਥਿਤੀ ਦਾ ਨਕਸ਼ਾ](#)

[ਕੋਵਿਡ -19 ਸਕੂਲ ਲਈ ਸੇਧ ਅਤੇ](#)

[ਸਿਹਤ ਦੇ ਉਪਾਅ](#)

ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

[ਟੈਮ ਮੈਕਮਿਲਨ](#)

780 415-2496

ਸੰਚਾਰ, ਸਿਹਤ ਦੇ ਸਹਾਇਕ

ਡਾਇਰੈਕਟਰ

[ਜਸਟਿਨ ਮਾਰਸ਼ਲ](#)

780-913-0264

ਪ੍ਰੈਸ ਸਕੱਤਰ, ਸਿੱਖਿਆ

ਅਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਕੋਵਿਡ -19 ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸਮਝਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨਗੇ ”

ਡੀਨਾ ਹਿੰਸਾ , ਸਿਹਤ ਦੇ ਮੁੱਖ ਮੈਡੀਕਲ ਅਫਸਰ

“ਅਲਬਰਟਾ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ (ਏ.ਐੱਸ.ਬੀ.ਏ.), ਅਲਬਰਟਾ ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿਚ ਕੋਵਿਡ-19 ਕੇਸਾਂ ਬਾਰੇ ਵਰਤੀ ਗਈ ਸ਼ਬਦਾਵਲੀ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਦੀ ਵਕਾਲਤ ਕਰਦੀ ਆ ਰਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦੀ ਹਮਾਇਤ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਜੋ ਸਿੱਖਿਆ ਸਟਾਫ, ਮਾਪਿਆਂ, ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਭਾਈਚਾਰਕ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਸਪਸ਼ਟਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗੀ। ਅਸੀਂ ਮੰਤਰਾਲੇ ਦੇ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਨਿਰੰਤਰ ਸਹਿਯੋਗ ਦੀ ਉਮੀਦ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਪਹਿਲ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਾਂ।”

ਐਲਬਰਟਾ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਲੈਰੀ ਜੇਸ

“CASS (ਸੀ. ਏ. ਐੱਸ. ਐੱਸ.) ਸਾਡੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਉੱਤੇ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਸੰਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਅਤੇ ਸੰਚਾਰ ਵਿੱਚ ਸਪਸ਼ਟਤਾ ਅਤੇ ਪਾਰਦਰਸ਼ਤਾ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮੰਤਰਾਲੇ ਦੇ ਸਮੇਂ ਅਤੇ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਰਣਨੀਤੀ ਨੇ ਸਾਡੇ ਸਟਾਫ ਅਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਮਜ਼ਬੂਤ ਸਾਂਝੇਦਾਰੀ ਕਾਇਮ ਰੱਖਣ ਵਾਲੀ ਕਾਰਵਾਈ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੇ ਸਾਡੇ ਟੀਚੇ ਦੀ ਜ਼ੋਰਦਾਰ ਸਹਾਇਤਾ ਕੀਤੀ ਹੈ। ”

ਡੇਵਿਡ ਕੇਓਹਾਨੇ, ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਨਿਰਦੇਸ਼ਕ, ਕਾਲਜ ਆਫ ਅਲਬਰਟਾ ਸਕੂਲ ਸੁਪਰਡੈਂਟਸ

“ASBOA ਏਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਸ਼ਬਦਾਵਲੀ ਵਿੱਚ ਇਹ ਤਬਦੀਲੀ ਭੰਬਲਭੂਸੇ ਨੂੰ ਘਟਾਏਗੀ ਅਤੇ ਪਾਰਦਰਸ਼ਤਾ ਨੂੰ ਵਧਾਏਗੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿਚ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਕੇਸਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਮੰਤਰਾਲੇ ਨੂੰ ਸਾਨੂੰ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਅਤੇ ਫੀਡਬੈਕ ਦੇਣ ਦੇ ਮੌਕੇ ਦਿੰਦੇ ਰਹਿਣ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ”

ਡੇਕਸਟਰ ਡਰਫੀ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਸਕੂਲ ਬਿਜਨਸ ਅਫਸਰਾਂ ਦੀ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ

ਦੋ ਜਾਂ ਵਧੇਰੇ ਕੇਸਾਂ ਵਾਲੇ ਸਕੂਲ [COVID-19 ਸਕੂਲ ਦੇ ਨਕਸ਼ੇ](#) 'ਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਪ੍ਰਤੀਬਿੰਬਿਤ ਹੋਣਗੇ। COVID-19 ਦੌਰਾਨ

ਸਿਖਲਾਈ ਲਈ ਵਾਧੂ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਸਮੱਗਰੀ [ਅਲਬਰਟਾ.ਸੀ.ਏ./ਸਕੂਲਵਿਚਵਾਪਸੀ](#)

ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ, ਸਟਾਫ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਸਹਾਇਤਾ ਅਜੇ ਵੀ ਉਵੇਂ ਹੀ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਸਕੂਲ ਵਿਚ ਇਕੋ ਕੇਸ ਹੋਵੇਗਾ, ਤਾਂ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਸਕੂਲ ਵਿਚ ਦੋ ਜਾਂ ਵਧੇਰੇ ਕੇਸ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਉਸ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ COVID-19 ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦਾ ਜਵਾਬ ਸਹੀ ਉਪਾਵਾਂ ਨਾਲ ਜਾਨਾਂ ਅਤੇ ਜੀਵਕਾਵਾਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਦੇ ਰਹੀ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿ ਕਰਵ ਨੂੰ ਮੋੜ ਪਾਵੇ, ਛੋਟੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਕਾਇਮ ਰਹਿ ਸਕਣ ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਿਹਤ-ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰੀ ਜਾ ਸਕੇ।

ਤੇਜ਼ ਤੱਥ

- 14 ਜਨਵਰੀ ਤੱਕ, ਜਦੋਂ ਤੋਂ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਿਸ ਜਮਾਤ ਵਿਚ ਬੈਠ ਕੇ ਪੜ੍ਹਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਈ ਹੈ, ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਕੋਵੀਡ -19 ਦੇ 15 ਮਾਮਲੇ ਦਰਜ ਹੋਏ, ਜੋ ਸਕੂਲ ਦੀ ਆਬਾਦੀ ਦਾ 0.0019 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਦਸ ਸਕੂਲ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦੀ ਅਤੇ ਦੋ ਫੈਲਾਅ ਦੀ ਸਥਿਤੀ 'ਤੇ ਹਨ।
- ਸਕੂਲਾਂ ਵਿਚ ਫੈਲਾਅ ਵਾਲਾ ਅੰਕੜਾ ਸਤੰਬਰ 2020 ਤੋਂ ਔਨਲਾਈਨ ਉਪਲਬੱਧ ਹੈ।